

每个班都有十几人拿满分

芝罘体育中考昨日开测，多数考生轻松过关

本报5月7日讯(记者 李楠楠)

7日，芝罘区体育中考在烟台一中正式开考，在现场测试中，不少学生拿到满分，多数考生都能轻松通过测试，一些成绩中游的“踩线生”在测试中最紧张。

7日一大早，烟台一中门口就聚集了不少陪考的家长，7日到12日，芝罘区6000余名考生将在烟台一中参加中考体育测试。

“11班，加油！11班，加油！”一阵突来的小阵雨并没有给中考体测带来影响。“我们征求了考生和家长的意见，小阵雨的情况下，继续考试，节约时间。”现场工作人员说，如果天气突变，转为大雨，考试将视天气情况整体后移。

在考试现场，考生都很放松，一名参加完长跑测试拿到满分的考生说，虽然下了一点小雨，但地面不滑，基本没影响。“考生们表现得都不错，比平时发挥得要好，每个班都有十几人拿到满分。”烟台五中初四级部主任鞠燕老师说，大多数学生都能轻松通过测试。

也有不少学生在测试中表现得很紧张，带队老师及时安抚减压。“最紧张的是中考‘踩线生’，成绩拔尖的即使体测成绩不太满意，可以从其他方面追回来，成绩很差的考生也不紧张，因为影响不大。”鞠燕说，今年高中取消了“三限生”，这给很多在录取分数线上下波动的“踩线生”带来很大压力，一分之差就决定是否能上一个理想的高中。

据悉，今年芝罘区体育中考考试项目共四项，满分100分，包括男生握力或引体向上(测握力的同学必须先测体重)20分、女生握力或仰卧起坐20分，立定跳远30分，男生1000米、女生800米30分以及学校自测自评20分。学生的体育分数按照满分40分折合后计入中考成绩。凡患有疾病或残疾的学生，须出具县级以上医院证明后，可免予参加体育测试，按及格分记入中考成绩。



7日，芝罘区体育中考在烟台一中开考，考生在参加立定跳远项目测试。本报记者 吕奇 摄



一名考生在进行引体向上项目测试。本报记者 吕奇 摄

相关新闻

体测现场成了校园开放日

孩子们在考场上流汗拼搏，前来陪考的家长也没闲着，纷纷找机会跟烟台一中的老师们接触，打听今年的招生计划和政策。

“现在二中搬到了高新区，三中马上也要搬到黄务，市区就剩一中了，想让孩子在家门口上学，还不赶紧打听一下一中的招生政策？”家长王先生说的这番话得到不少家长的附和。

以往，二中、三中都有校园开放日，一中没有类似活动。家长们正好逮着这次陪考的机会，到一中现场仔细打探一番，联系老师，查看就学环境。一中也早早做好了准备，校园打扫一新，还专门开放校史馆，不少老师到现场给家长们答疑解惑。

据悉，今年烟台一中预计招收18个班，其中两个艺术专业班。今年不单独举行校园开放日，不过学校欢迎家长去学校参观了解，家长可以致电6222645、2977268、2977099提前预约，学校会专门安排老师接待家长，解答家长们的疑问。

本报记者 李楠楠

司机不找4角零钱，被罚款200元

“五一”期间出租车违章行为曝光

本报5月7日讯(记者 蒋大伟) 近日，市交通局运管处对“五一”期间乘客来电投诉情况进行核查处。经查证，7名出租车驾驶员存在拒载、议价、拼客、不按照规定私自揽客等严重经营违章行为。针对这7名出租车驾驶员的严重违章行为，市交通局运管处做出了罚款、考核扣分和曝光通报的处罚。

5月3日15点03分左右，乘客从振华国际打车到新桥，鲁FT9805出租车司机不找4角零钱，根据相关规定给予该驾驶员罚款200元，考核扣20分，下岗学习两天处罚。此外，有5辆出租车因为拒载、不按规定私自揽客等原因被给予相关的处罚。

据了解，市交通局运管处建立了出租车节日违章曝光通

罚决定。同时，将其违章记录全部记入电子档案，成为出租车电子档案中的重点监管对象。

5月3日15点03分左右，乘客从振华国际打车到新桥，鲁FT9805出租车司机不找4角零钱，根据相关规定给予该驾驶员罚款200元，考核扣20分，下岗学习两天处罚。此外，有5辆出租车因为拒载、不按规定私自揽客等原因被给予相关的处罚。

据了解，市交通局运管处建立了出租车节日违章曝光通

报制度，对今后在节日期间出租车发生的违章行为，将于节后一周内在新闻媒体上曝光，并在全行业内通报批评。同时，提醒市民乘坐出租车时，要增强自我维权意识，要求出租车司机打表收费并索要发票。当自己的权益受到损害时，可及时拨打电话6699777、6245616进行投诉。

上海大师唱罢，北京乐团登场

北京交响乐团5月20日烟台奏响经典

本报5月7日讯(通讯员 马晓斐 记者 孔雨童) 5月5日，来自魔都的著名男高音魏松、第十五届青歌赛美声组二等奖获得者韩蓬唱响烟台大剧院，获得满堂彩。美好的夜晚总是那么短暂，但美好的夜晚不止一个。5月20日，中国最著名交响乐团之一——北京交响乐团将来到大剧院为“没过够瘾”的观众继续献上一个“值回票价”的夜晚。

本场演出作为中国梦北京交响乐团保利院线巡演中的一场，由国内外享誉盛名的指挥家谭利华先生现场执棒，为港城观众奏响中外交响乐经典作品。

北京交响乐团成立于1977年，在成立和发展的38年中，该团凭借其高度的职业化标准，严谨的演奏技艺，丰富广泛的演奏曲目，成为我国最受欢迎的大型音乐团体和国际颇有影响力的乐团之一，赢得了世界的广泛关注与赞誉。

北京交响乐团本次演奏的曲目涉及多个国家的交响乐作品，如苏佩的《轻骑兵》序曲，德里布的芭蕾舞剧《葛佩莉亚》选曲，柴科夫斯基的《1812序曲》及中国作曲家刘铁山、茅沅的《瑶族舞曲》等。谈到这次的曲目安排，乐团艺术总监、指挥家谭利华说：“对这次巡演我们团十分重视，在曲目上我们区别于以往总是演一些短小的作品，这次将为外地的听众朋友们上演中外经典交响乐作品。”

5月20日，烟台巡演将在谭利华先生的指挥下，用老百姓都能听得懂的音乐来展现本场音乐会，乐团几十位艺术家以西方经典名家名作和富有中国特色的民族乐曲共同演奏色彩斑斓的“音乐拼盘”。

谭利华先生对每部作品的表现都可谓入木三分、游刃有余，《溜冰圆舞曲》透着浓浓的生活气息，轻快动感的演奏让人在这春天都忍不住想念冬日在雪间嬉闹的美好；《铁匠波尔卡》旋律轻快跳跃，情绪热烈奔放，呈现出人们幸福快乐的劳动场面；



经典曲目《西西里晚祷》序曲更多的是展现交响乐的宏大、震撼与辉煌，给人正能量，以美的感受……整场音乐会中音符流淌的经典，将把听众带入高雅的音乐殿堂，享受一次交响之旅。

烟台公考最热岗位已有394人报名

本报5月7日讯(记者 柳斌 实习生 张茜) 7日，2015年烟台市公务员考试网上报名工作进入第三天，目前已有10649人报名。8日是报名最后一天，符合条件的考生尽快报名。

据了解，此次公务员招考共设446个岗位，截至7日下午5时，已有10649人报名，报名情况分布不均。其中报名人数最多的是烟台市芝罘区直机关综合管理职位B，报名人数为394人；莱州市乡镇机关综合管理职位有391人报考；烟台市芝罘区市场监督管理局信息管理职位有326人报考，这些岗位都比较热门，竞争激烈。莱州市环境监察大队文字秘书职位、蓬莱市劳动监察大队法律职位、莱阳市委党校法律教学职位等比较冷清，只有1-2人报名。

笔试将于5月30日进行，上午9:00-11:00行政职业能力测验，下午2:00-5:00申论(A类、B类、C类)。笔试地点在烟台市设置。

母亲节游长岛

60岁以上女性免票

本报5月7日讯(记者 陈莹 通讯员 孙冬雪) 记者从长岛旅游景区获悉，在10日母亲节当天，60岁以上的女性可持本人身份证免费游览景区。同时，60岁以上的妈妈在母亲节当天凭身份证入住长岛长园宾馆可享免费食宿，入住长岛吉韵渔家乐也可享免费食宿，陪同的家人们享9折优惠。

体验地震逃生 50个名额等你来抢

本报5月7日讯(记者 柳斌) 近期发生的尼泊尔地震，再度引起市民对地震自救知识的关注，本报联合烟台地震局征集50名热心读者，11日(下周一)上午免费到烟台塔山地震科普教育基地体验原价80元的地震馆活动。

本次活动名额定为50名，想要亲身体验的读者可拨打电话18363856817报名，体验活动定在5月11日上午9点半开始，参与的读者请提前15分钟在塔山景区东大门集合。